




例1、已知f(x)是R上的偶函数，对任 

意x∈R都有f(x+2)＝ f(x)，且在[－3，－2]上f(x)是减函数，

若α，β是锐角三角形的两个内角，则（ ） 

  A．f(cosα)＞f(cosβ)            B． f(cosα)＞f(sinβ)  

  C． f(sinα)<f(sinβ)              D． f(cosα)<f(sinβ)  



  例2．设函数f(x)＝cos(sinx)与 

g(x)＝sin(cosx)，有下列四个结论： 

  ①f(x)与g(x)都是偶函数 

  ②f(x)的值域是[cos1，1]，g(x)的值域是[－sin1，sin1] 

  ③f(x)与g(x)的定义域都是[－1，1] 

  ④f(x)与g(x)都是周期函数 

  则以上结论中正确的是___________． 





  例3．若          ， 

对任意实数t都有                                                   ，则实数 

m的值等于（   ） 

  A．－1       B．±5 

  C．－5或－1     D．5或1 

( ) 2sin( )f x x m   
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  例4．如图，A是单位圆与x轴正半 

轴的交点，点B、P在单位圆上，且   

                                                                                         

四边形OAQP的面积为S. 

  （Ⅰ）求cosα＋sinα； 
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  例4．如图，A是单位圆与x轴正半轴 

的交点，点B、P在单位圆上，且 

                                                                                         

四边形OAQP的面积为S. 

    （Ⅱ）求     的最大值及 

此时θ的值θ0. 
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